

25/04/2021

“Η Κέρκυρα βλέπει να μην μπορεί να τελέσει την λιτανεία του Αγίου”

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων](#)



Διπλή εορτή γιόρτασε την Κυριακή των Βαΐων η Κέρκυρα. Εκτός από την μεγάλη Δεσποτική εορτή της εισόδου του Κυρίου μας στα Ιεροσόλυμα, το νησί θυμήθηκε τον προστάτη του Άγιο Σπυρίδωνα, ο οποίος λύτρωσε τον τόπο θαυματουργικά από την πανώλη.

Λόγω της πανδημίας δεν έγινε η λιτανεία του σκηνώματος του Αγίου στην παλιά πόλη, αλλά εντός του ιερού ναού, όπως γίνεται στα « μπάσματα» .

“Ο άγιός μας έχει απαλλάξει το νησί μας και από αυτή την ασθένεια που ζούμε στις ημέρες μας. **Πολλοί σήμερα δεν το καταλαβαίνουν, παρότι το νησί δεν έχει πληγεί από τον κορωνοϊό.** Όμως όποιος πιστεύει, νιώθει ότι ο Άγιος μας δίδει δύναμη. Γι’ αυτό και **η Κέρκυρα με αιμάσσουσα καρδιά βλέπει να μην μπορεί** να τελέσει την λιτανεία του Αγίου, όμως νιώθει ότι ο Άγιος δεν μας αφήνει” **είπε, μεταξύ άλλων,** ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος.

Εκτός του ναού παίανισαν οι τρεις φιλαρμονικές της πόλεως, « Παλαιά», « Μάντζαρος» και «Καποδίστριας».

Της περιφοράς προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, ο οποίος τέλεσε την δέηση της λιτανείας και διάβασε και ειδική ευχή για την απαλλαγή της ανθρωπότητας από τον κορωνοϊό εντός του Ιερού Ναού.

Προηγήθηκε η θεία λειτουργία για την Κυριακή των Βαΐων.

Απευθυνόμενος στους πιστούς, ο κ. Νεκτάριος αναφέρθηκε στο Ευαγγέλιο της ημέρας και επεσήμανε ότι οι Ιουδαίοι ήθελαν να εξοντώσουν εκτός από τον Χριστό και τον Λάζαρο. Η μοχθηρία των αρχόντων των Εβραίων συνεχίζεται και σήμερα. Ήθελαν να ακυρώσουν το πρόσωπό Του. Και σήμερα και διά μέσου των αιώνων τα ίδια συμβαίνουν. Η κακία και η μοχθηρία εργάζονται για την ακύρωση του προσώπου του Χριστού και σήμερα. Η ιστορία επαναλαμβάνεται. Την Εκκλησία του Χριστού πολλοί την επιβουλεύτηκαν, όμως το πλοίο της Εκκλησίας μπορεί να να κλυδωνίζεται, αλλά δεν καταποντίζεται. Ο Ιούδας σκανδαλίστηκε επειδή η Μαρία άλειψε με μύρο τα πόδια του Ιησού στ σπίτι του Σίμωνα του Φαρισαίου. Ιούδες πολλοί υπάρχουν που σκανδαλίζονται και στις μέρες μας. Άλλοι σκανδαλίζονται από τα άμφια, άλλοι από τον στολισμό του ναού, άλλοι από την λαμπρότητα της Εκκλησίας, αγνοώντας το έργο της φιλανθρωπίας και της αγάπης που η Εκκλησία ουδέποτε εγκατέλειψε. Κι εδώ η υποκρισία περισσεύει.

Τα παιδιά και ο λαός όμως υποδέχτηκαν τον Χριστό με αγάπη. Μπορεί οι ισχυροί να είχαν μοχθηρία, όμως ο πολός λαός Τον αγάπησε και Τον αποδέχτηκε. Και μπορεί πρόσκαιρα να άλλαξαν την γνώμη του λαού αυτοί οι ισχυροί, όμως αυτή η αλλαγή αποδείχτηκε πρόσκαιρη. Γι’ αυτό και μετά την ανάσταση του Χριστού, επέστρεψαν στην πίστη. Ο άγιός μας έχει απαλλάξει το νησί μας και από αυτή την

ασθένεια που ζούμε στις ημέρες μας. Πολλοί σήμερα δεν το καταλαβαίνουν, παρότι το νησί δεν έχει πληγεί από τον κορωνοϊό. Όμως όποιος πιστεύει, νιώθει ότι ο Άγιος μας δίδει δύναμη. Γι' αυτό και η Κέρκυρα με αιμάσσουσα καρδιά βλέπει να μην μπορεί να τελέσει την λιτανεία του Αγίου, όμως νιώθει ότι ο Άγιος δεν μας αφήνει.

Στο πέρας της μικρής λιτανείας ο κ. Νεκτάριος τόνισε ότι όπου υπάρχει πίστη, ο Κύριος είναι εγγύς. Γι' αυτό ας προετοιμαζόμαστε πνευματικά για την Ανάσταση!





















